



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra aplikované matematiky a informatiky

Student: Martina Adamocová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Demografické determinanty rozvoje cestovního ruchu a služeb na Třeboňsku

Vedoucí bakalářské práce RNDr. Renata Klufová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka zná velmi dobře teorii z oblasti cestovního ruchu, teorii z oblasti kvantitativního zpracování dat na úrovni bakalářského studia. Při zpracovávání práce byla však schopna dostudovat i některé pokročilejší metody prostorové statistiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je zpracována velmi pečlivě.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Zpracování práce bylo oproti původním cílům obohaceno o praktické využití metody vážené geografické regrese.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou formulovány v souladu s možnou uplatnitelností v praxi a výbornou osobní znalostí studovaného regionu ze strany studentky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je velmi dobře využitelná jako podpůrný dokument při rozhodovacích a plánovacích procesech v daném mikroregionu.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Stručně nastiňte nejdůležitější demografické determinanty pro rozvoj aktivit, zejména cestovního ruchu, na území Třeboňska.

Otázka 2: Popište stručně použitou metodu geograficky vážené regrese. V čem se liší od klasické regresní analýzy? Jakým způsobem jste ji použila ve své práci?

Datum: 27.5.2010

Podpis vedoucího bakalářské práce: